

平成 27 年 6 月 24 日

株 主 各 位

会 社 名 瀧 上 工 業 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 瀧 上 晶 義

第 78 回 定 時 株 主 総 会 招 集 ご 通 知 添 付 書 類 「第 78 期 報 告 書」 の 一 部 訂 正 に つ い て

平成27年6月11日付けにてご送付いたしました「第78期定時株主総会招集ご通知」の添付書類「第78期 報告書」の記載に一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申しあげますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正のご連絡とさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

(第 78 回 定 時 株 主 総 会 招 集 ご 通 知 添 付 書 類) 第 78 期 報 告 書 32 頁

[関連当事者との取引に関する注記]

1. 役員及び個人主要株主等
議決権の所有割合 (%)

2. 訂正内容 (訂正箇所は下線で表示しております。)

(訂正前)

属性	会社等の名称	事業の内容又は職業	議決権の所有割合 (%)	関係内容		取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
				役員の兼任等	事業上の関係				
役員及びその近親者が議決権の過半数を所有している会社等(当該会社等の子会社を含む)	瀧上精機工業(株)	鉚螺釘類製造事業	(被所有) 直接 28.32	兼任 1名	ボルト類購入	ボルト類購入	229,619	工事未払金	28,841
						株式交換	13,337	—	—
役員及びその近親者	瀧上晶義	当社代表取締役社長	(被所有) 直接 2.07	—	—	株式交換	92,523	—	—
役員及びその近親者	瀧上亮三	当社取締役	(被所有) 直接 1.66	—	—	株式交換	71,614	—	—
役員及びその近親者	瀧上賢一	当社代表取締役社長の近親者	(被所有) 直接 0.46	—	—	株式交換	46,241	—	—
役員及びその近親者	瀧上艶子	当社代表取締役社長の近親者	(被所有) 直接 0.47	—	—	株式交換	15,126	—	—
役員及びその近親者	瀧上真次	当社取締役の近親者	(被所有) 直接 0.20	—	—	株式交換	100,218	—	—
役員及びその近親者	瀧上和代	当社取締役の近親者	(被所有) 直接 0.41	—	—	株式交換	33,105	—	—
役員及びその近親者	瀧上 茂	当社執行役員の近親者	(被所有) 直接 4.84	—	—	株式交換	107,734	—	—

(訂正後)

属性	会社等の名称	事業の内容又は職業	議決権の所有割合(%)	関係内容		取引の内容	取引金額(千円)	科目	期末残高(千円)
				役員の兼任等	事業上の関係				
役員及びその近親者が議決権の過半数を所有している会社等(当該会社等の子会社を含む)	瀧上精機工業㈱	鉚螺釘類製造事業	(被所有) 直接 28.55	兼任 1名	ボルト類購入	ボルト類購入	229,619	工事未払金	28,841
						株式交換	13,337	—	—
役員及びその近親者	瀧上品義	当社代表取締役社長	(被所有) 直接 2.09	—	—	株式交換	92,523	—	—
役員及びその近親者	瀧上亮三	当社取締役	(被所有) 直接 1.68	—	—	株式交換	71,614	—	—
役員及びその近親者	瀧上賢一	当社代表取締役社長の近親者	(被所有) 直接 0.46	—	—	株式交換	46,241	—	—
役員及びその近親者	瀧上艶子	当社代表取締役社長の近親者	(被所有) 直接 0.48	—	—	株式交換	15,126	—	—
役員及びその近親者	瀧上真次	当社取締役の近親者	(被所有) 直接 0.20	—	—	株式交換	100,218	—	—
役員及びその近親者	瀧上和代	当社取締役の近親者	(被所有) 直接 0.42	—	—	株式交換	33,105	—	—
役員及びその近親者	瀧上 茂	当社執行役員 の近親者	(被所有) 直接 4.88	—	—	株式交換	107,734	—	—

以 上